

гастролеры

Россия, 1995 - 17-23 мая -
У рояля - -с. 9
Солженицын

Солженицын - не только знаменитая литературная фамилия.

В свои двадцать два года Игнат Солженицын, сын писателя, уже признан как один из наиболее одаренных современных исполнителей, сделавший карьеру и как пианист, и как дирижер. Он выступал в лондонском Элизабет-холле и на Эвианском фестивале во Франции, давал сольные концерты в США, Европе, Центральной Америке и Японии.

В начале этого года Игнат Солженицын был назначен первым ассистентом дирижера Камерного оркестра солистов.

Осенью 1993 года пианист гастролировал в России с оркестром под управлением Мстислава Ростроповича. Возможность побывать на родине представилась ему впервые с тех пор, когда семья Солженицыных была выслана из страны. В конце мая - начале июня этого года Игнат Солженицын даст концерты в Санкт-Петербурге в сопровождении Академического симфонического оркестра Санкт-Петербургской филармонии и в Москве в сопровождении Московского симфонического оркестра. Организаторы гастролей - Госконцерт, Фонд содействия культурному обмену «Госко». А оплатило все акционерное общество «Мерседес-бенц автомобили».

Иван ДЖОНСОН